
     І Н Ф О Р М А Ц І Я 
Регіонального відділення Фонду державного майна України по Рівненській  та 

Житомирській областях про про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності, який відбувся 22 серпня 2019 року. 

 
Переможцями конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для надання 

послуг з оцінки об’єктів, а саме:  
• нежитлове приміщення площею 22,9 кв.м в цокольному поверсі 

будівлі, що перебуває на балансі Житомирського професійного політехнічного 
ліцею, за адресою: м. Житомир, вул. Володимирська, 16, з метою продовження 
договору оренди державного майна – визнано ФОП Музичук Петро Олександрович. 
Строк виконання робіт з оцінки – 3 календарні дні. Вартість виконання робіт з оцінки – 
2450 грн. 

• нежитлове приміщення площею 36,8 кв.м на 1-му поверсі будівлі 
навчального корпусу, що перебуває на балансі Державного університету 
«Житомирська політехніка», за адресою: м. Житомир, вул. Чуднівська, 103.,  з 
метою продовження договору оренди державного майна – визнано ПП "Бюро 
незалежних оцінок". Строк виконання робіт з оцінки – 3 календарні дні. Вартість 
виконання робіт з оцінки – 2400 грн. 

• частина нежитлового приміщення їдальні площею 99,66 кв.м на 
першому поверсі двоповерхової будівлі суспільно-побутового корпусу, що 
перебуває на балансі ДНЗ «Житомирське вище професійне технологічне 
училище», за адресою: м. Житомир, вул. С. Параджанова, 72,  з метою продовження 
договору оренди державного майна – визнано ПП «Експерт-Сервіс-Консалт». Строк 
виконання робіт з оцінки – 5 календарних днів. Вартість виконання робіт з оцінки – 
2490 грн. 

• нежитлові приміщення буфету площею 77,4 кв.м в підвальному 
приміщенні навчального корпусу №3, що перебуває на балансі Житомирського 
національного агроекологічного університету, за адресою: м. Житомир, вул. 
Корольова, 39,  з метою укладення договору оренди державного майна – визнано 
Житомирську товарну агропромислову біржу. Строк виконання робіт з оцінки – 3 
календарні дні. Вартість виконання робіт з оцінки – 2470 грн. 

• нежитлові приміщення площею 152,0 кв.м на першому поверсі 
будівлі навчального корпусу №5, що перебуває на балансі Житомирського 
національного агроекологічного університету, за адресою: м. Житомир, вул. 
Корольова, 39,  з метою укладення договору оренди державного майна – визнано ФОП 
Музичук Петро Олександрович. Строк виконання робіт з оцінки – 3 календарні дні. 
Вартість виконання робіт з оцінки – 2450 грн. 

• нежитлова будівля «Їдальня для співробітників» площею 256,5 кв.м., 
що перебуває на балансі ДУ «Коростенська виправна колонія (№71)», за адресою: 
Житомирська обл., м. Коростень, вул. Білокоровицьке шосе, буд. 11.,  з метою 
продовження договору оренди державного майна – визнано ФОП Селюк Михайло 
Олексійович. Строк виконання робіт з оцінки – 3 календарні дні. Вартість виконання 
робіт з оцінки – 2395 грн. 

• будівля прохідної площею 7,1 кв.м., що перебуває на балансі 
Казенного підприємства «Кіровгеологія» та в оперативному управлінні 
(користуванні) Управління виробничо-технічного обслуговування казенного 
підприємства «Кіровгеологія», за адресою: Житомирська обл., м.Коростишів, вул. 
Київська, 149,  з метою продовження договору оренди державного майна – визнано 
ФОП Бондарчук Олександр Миколайович. Строк виконання робіт з оцінки – 3 
календарні дні. Вартість виконання робіт з оцінки – 2450 грн. 



• нежитлове приміщення площею 19,1 кв.м. на першому поверсі 
адміністративної будівлі (літ.А), що перебуває на балансі Управління державної 
казначейської служби у Ємільчинському районі, за адресою: Житомирська обл., 
смт Ємільчине, вул. Соборна, 45,  з метою продовження договору оренди державного 
майна – визнано ФОП Селюк Михайло Олексійович. Строк виконання робіт з оцінки – 
3 календарні дні. Вартість виконання робіт з оцінки – 2395 грн. 

• нежитлове приміщення площею 32,4 кв.м. на 1-му поверсі будинку, 
що перебуває на балансі дирекції «Дім побуту та торгівлі» Концерну 
«Військторгсервіс», за адресою: Житомирська обл., м. Овруч, вул. Відродження, 
27,  з метою укладення договору оренди державного майна – визнано ФОП Селюк 
Михайло Олексійович. Строк виконання робіт з оцінки – 3 календарні дні. Вартість 
виконання робіт з оцінки – 2395 грн. 

• гаражі площею 1087,9 кв.м., що перебувають на балансі дирекції «Дім 
побуту та торгівлі» Концерну «Військторгсервіс», за адресою: Житомирська обл., 
смт Новогуйвинське, вул. Заводська, 2.,  з метою укладення договору оренди 
державного майна – визнано ПП «Україна-Експерт-Центр». Строк виконання робіт з 
оцінки – 4 календарні дні. Вартість виконання робіт з оцінки – 2450 грн. 

• частина майданчика площею 12,21 кв.м. (реєстровий номер 
04713033.93ХХМНОВ120), що перебуває на балансі Виробничого підрозділу 
«Житомирська дистанція колії регіональної філії «Південно-Західна залізниця» 
АТ «Українська залізниця», за адресою: Житомирська обл., Новоград-
Волинський район, дільниця Коростень-Шепетівка, станція Колодянка, 357 км, 
ПК5 в смузі полоси відводу залізниці,  з метою продовження договору оренди 
державного майна – конкурс не відбувся. 
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